Домашнее задание по теме «Законы идеального газа»
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1. В сосуде постоянного объема находится идеальный газ, массу которого изменяют. На диаграмме (см. рисунок) показан процесс изменения состояния газа. В какой из точек диаграммы масса газа наибольшая?

	1)
	А


	2)
	В


	3)
	С


	4)
	D



2. При переходе из состояния А в состояние В (см. рисунок) температура идеального газа 
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	1)
	увеличилась в 2 раза

	2)
	увеличилась в 4 раза

	3)
	уменьшилась в 2 раза

	4)
	уменьшилась в 4 раза
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3. Какой из графиков, изображенных на рисунке соответствует процессу, проведенному при постоянной температуре газа?

	1)
	А

	2)
	Б

	3)
	В

	4)
	Г


4. 3 моль водорода находятся в сосуде при температуре Т. Какова температура 3 моль кислорода в сосуде того же объёма при том же давлении? (Водород и кислород считать идеальными газами.)
1) 32Т

2) 16Т

3) 2Т

4) Т

5. При температуре Т0 и давлении р0 один моль идеального газа занимает объём V0. Объём этого же газа, взятого в количестве 2 моль, при том же давлении р0 и температуре 2Т0?
1) 4V0

2) 2V0

3) V0

4) 8V0
6. При проведении опыта по исследованию уравнения состояния газа учитель опустил сосуд с воздухом в горячую воду. При этом температура воздуха в сосуде увеличилась в 1,21 раза, а давление выросло в 1,10 раза. При объяснении этого результата ученики пришли к выводу, что масса воздуха в сосуде уменьшилась из-за утечки в
1) 1,10 раза

2) 1,21 раза

3) 1,31 раза

4) 1,33 раза
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